



31 января 2018 года в актовом зале ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур прошла встреча руководителей структурных подразделений, отделов и цехов предприятия с первым заместителем Главы администрации города Байконур Лопаткиным Виктором Владимировичем.

Главным вопросом повестки дня стал вопрос передачи сетей электроснабжения в коммунальную собственность Кызылординской распределительной электросетевой компании.

Виктор Владимирович заверил собравшихся, что все разговоры о передаче энергосетей не имеют под собой никакого основания. Для передачи сетей электроснабжения в собственность Казахстана необходимы изменения межгосударственного договора и, если со стороны Казахстана данный проект договора находится в разработке, то Российская сторона, в свою очередь, в этом проекте не заинтересована. Виктор Владимирович пояснил, что в ближайшей перспективе речь о передаче сетей электроснабжения в коммунальную собственность Кызылординской распределительной электросетевой компании не идет.

В заключении Виктор Владимирович отметил, что в будущем будут выделены средства на реконструкцию имеющегося оборудования предприятия для дальнейшего использования его на благо города.

